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Θέμα: «Ενημερωτική Επιστολή λειτουργίας Πολυδύναμου Κέντρου –  Κινητής Μονάδας 
Παρέμβασης»

Στο πλαίσιο υλοποίησης της εγκεκριμένης Πράξης, με τίτλο «Δίκτυο Δομών και Υπηρεσιών για 
την αντιμετώπιση των εξαρτήσεων» στην Περιφέρεια Κρήτης, ο Ο.ΚΑ.ΝΑ. ίδρυσε και λειτουργεί 
το Πολυδύναμο Κέντρο Ρεθύμνου και την Κινητή Μονάδα Παρέμβασης. 

Οι εν λόγω δομές έχουν ως σκοπό την εξυπηρέτηση και την κάλυψη των αναγκών των κατοίκων, 
σε θέματα εξαρτήσεων, σε ολόκληρο το Νομό Ρεθύμνου και την Δυτική Κρήτη. 

Αναλυτικότερα, το Πολυδύναμο Κέντρο θα παράσχει υπηρεσίες πρωτοβάθμιας υποστήριξης και 
βραχείας παρέμβασης σε όλες τις επιμέρους ομάδες εξαρτημένων ατόμων π.χ ατόμων 
εξαρτημένων από παράνομες ή/και νόμιμες ουσίες (αλκοόλ και νομίμως συνταγογραφούμενα 
φάρμακα),  ατόμων που εμφανίζουν παθολογική ενασχόληση με τα τυχερά παιχνίδια-εντός ή και 
εκτός σύνδεσης - και αντιμετωπίζουν προβλήματα εθισμού με το διαδίκτυο και ατόμων με διπλή 
διάγνωση. Η διεπιστημονική ομάδα που απαρτίζει τη δομή αποτελείται από: ιατρό, ψυχολόγο, 
κοινωνικό λειτουργό και νοσηλευτή.

Η Κινητή Μονάδα Παρέμβασης στοχεύει στην μείωση της βλάβης που προκαλεί η χρήση 
εξαρτησιογόνων ουσιών  (παράνομων ή νόμιμων) και απευθύνεται, κυρίως, σε άτομα που δεν 
είναι ενταγμένα σε κάποια θεραπευτική δομή αντιμετώπισης της εξάρτησης. Παρέχει υπηρεσίες 
πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, κινητοποίησης και διασύνδεσης για ένταξη στη θεραπευτική 
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διαδικασία, ενώ παράλληλα συμμετέχει σε ενέργειες ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης της 
ευρύτερης κοινότητας για θέματα που αφορούν τις εξαρτήσεις. Η διεπιστημονική ομάδα που 
απαρτίζει τη δομή αποτελείται από  ιατρό, ψυχολόγο, κοινωνική λειτουργό και 
νοσηλεύτρια.  Δραστηριοποιείται εντός και εκτός αστικού κέντρου στη Δυτική Κρήτη. 

Το επιστημονικό προσωπικό και των δύο δομών, θα παραπέμπουν τους ωφελούμενους, εφόσον 
αυτό κρίνεται αναγκαίο, στις κατάλληλες και εξειδικευμένες δομές όπως είναι τα προγράμματα 
υποκατάστασης, τα στεγνά θεραπευτικά προγράμματα, οι μονάδες ψυχικής υγείας, αναλόγως 
των αναγκών τους.

Τέλος, κρίνοντας ως εξαιρετικά χρήσιμη και απαραίτητη την επικοινωνία με τους πολίτες και 
τους ωφελούμενους θα επικοινωνήσουμε μαζί σας με στόχο τον καθορισμό συνάντησης 
γνωριμίας/ενημέρωσης για την ανάπτυξη μιας επωφελούς και αποτελεσματικής συνεργασίας. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε 
διευκρίνιση/πληροφορία. 

Με εκτίμηση,
Βασιλική Τσουρά

Επιστημονικά Υπεύθυνη
Πολυδύναμου Κέντρου & Κινητής Μονάδας Παρέμβασης
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Πολυδύναμο Κέντρο 
Τηλ.: 28310-21400, 42270 
Email: okanaespaPRethymnou@okana.gr
Ώρες: 13:00 - 21:00  

Κινητή Μονάδα Παρέμβασης
Τηλ.: 28310-21400, 42270
Email: OkanaEspaKMRethymnou@okana.gr 
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